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 = عٍد إلكاء قطعة ٌكٕد وعدٌٗة ، فإُ إستىاه الحضٕه عمى نتابة 
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 5جدول   4جدول  3جدول  2جدول 
2   ×1  =2 
2   ×2  =4 
2   ×3  =6 
2   ×4  =8 
2   ×5  =10 
2   ×6  =12  
2   ×7  =14 
2   ×8  =16 
2   ×9  =18 
2   ×10 =20 

3   ×1  =3 
3   ×2  =6 
3   ×3  =9 
3   ×4  =12 
3   ×5  =15 
3   ×6  =18  
3   ×7  =21 
3   ×8  =24 
3   ×9  =27 
3   ×10 =30 

4   ×1 =4  
4   ×2 =8  
4   ×3 =12  
4   ×4 =16  
4   ×5 =20  
4   ×6 =24   
4   ×7 =28  
4   ×8 =32  
4  ×9  =36 
4   ×10=40 

5   ×1  =5 
5   ×2  =10 
5   ×3  =15 
5   ×4  =20 
5   ×5  =25 
5   ×6  =30 
5   ×7  =35 
5   ×8  =40 
5   ×9  =45 
5   ×10=50 

    

 9جدول  8جدول  7جدول 6جدول 
6   ×1  =6 
6   ×2  =12 
6   ×3  =18 
6   ×4  =24 
6   ×5  =30 
6   ×6  =36  
6   ×7  =42 
6   ×8  =48 
6   ×9  =54 
6  ×10 =60 

7   ×1  =7 
7   ×2  =14 
7   ×3  =21 
7   ×4  =28 
7  ×5  =35 
7   ×6  =42  
7  ×7  =49 
7  ×8  =56 
7   ×9 =63 
7   ×10=70 

8   ×1 =8  
8   ×2 =16  
8   ×3 =24  
8   ×4 =32  
8   ×5 =40  
8   ×6 =48   
8   ×7 =56  
8   ×8 =64  
8 ×  9 =72  
8  ×10 =80 

9   ×1 =9 
9   ×2 =18 
9   ×3 =27 
9   ×4 =36 
9   ×5 =45 
9   ×6 =54  
9   ×7 =63  
9   ×8 =72  
9   ×9 =81  
9   ×1090= 
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 5جدول   4جدول  3جدول  2جدول 
2 ÷  2  =1 
4 ÷  2  =2 
6 ÷  2  =3 
8 ÷  2  =4 
10 ÷  2  =5 
12 ÷  2  =6  
14 ÷  2  =7 
16 ÷  2 = 8 
18 ÷  2  =9 
20 ÷  2 = 10 

3 ÷  3  =1 
6 ÷  3  =2 
9 ÷  3  =3 
12 ÷  3  =4 
15 ÷  3  =5 
18 ÷  3  =6  
21 ÷  3  =7 
24 ÷  3  =8 
27 ÷  3  =9 
30 ÷  3 = 10 

4 ÷  4  =1 
8 ÷  4  =2 
12 ÷  4  =3 
16 ÷  4  =4 
20 ÷  4  =5 
24 ÷  4  =6  
28 ÷  4  =7 
32 ÷ 4  =8 
36 ÷ 4  =9 
40  ÷ 4 = 10 

5 ÷  5  =1 
10 ÷  5  =2 
15 ÷ 5  =3 
20 ÷  5  =4 
25 ÷  5  =5 
30 ÷  5  =6  
35 ÷ 5  =7 
40 ÷  5  =8 
45 ÷  5  =9 
50 ÷  5 = 10 

    

 9جدول  8جدول  7جدول 6جدول 
6 ÷  6  =1 
12 ÷  6  =2 
18 ÷ 6  =3 
24 ÷ 6  =4 
30 ÷  6  =5 
36 ÷ 6  =6  
42 ÷ 6  =7 
48 ÷ 6  =8 
54 ÷ 6  =9 
60 ÷  6 = 10 

7 ÷  7  =1 
14 ÷ 7  =2 
21 ÷ 7  =3 
28 ÷ 7  =4 
35 ÷ 7  =5 
42 ÷ 7  =6  
48 ÷ 7  =7 
56 ÷ 7  =8 
63 ÷ 7  =9 
70 ÷  7 = 10 

8 ÷  8  =1 
16 ÷ 8  =2 
24 ÷ 8  =3 
32 ÷ 8  =4 
40 ÷ 8  =5 
48 ÷ 8  =6  
56 ÷ 8  =7 
64 ÷ 8  =8 
72 ÷ 8  =9 
80 ÷  8 = 10 

9 ÷  9  =1 
18 ÷ 9  =2 
27 ÷ 9  =3 
36 ÷ 9  =4 
45 ÷ 9  =5 
54 ÷ 9  =6  
63 ÷ 9  =7 
72 ÷ 9  =8 
81 ÷ 9  =9 
90 ÷  9 = 10  
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أنىن وا ٖأتى  : الطؤاه الأٔه

 ……….………× 3=  3×  6(  أ)

 .……………=  4÷  404( ب)

. دساً ..…………= نٗمٕ دساوات  7( ز)

 800=  100×  …………×  2(  د)

أطٕه أضلاعْ  .…………محٗط أى ضمع ٖطأى ( ِـ)

 
 

: أختر الادابة الضشٗشة مما بين الكٕضين : الطؤاه الجاٌى  

(  1000   /   100   /   10  )                                                       900= ................×  9( أ)

( الجساً     /   المتر   /  الهٗمٕ دساً )                                    .............وَ ٔسدات الطٕه ( ب)

(  300  /   350  /  200)                                                         .............=  4×  75 (ز)

(    /        /  64)                                            ................= أزبعة أضداع ( د)

( ضي  20  /  ضي  15  /  ضي 25)   =............محٗطْ : فإُ ، ات ضٍتٗىتر 5وسبع طٕه ضمعْ ( ِـ)

 

 

  أختر الادابة الضشٗشة مما بين الكٕضين: الطؤاه الجالح 

(  <  /  =   /   >)                                                        4×  216 ............... 4÷  216( أ)

(         /   1   /  )                                                                 ...............=            +     (     ب)

 

(          /            /  )                                                                   ...............=               (     ز)

(   6  /   24  /   12)                                            ضاعة                 ...............= الًٕٗ ( د)

(  5  /   4  /  3)                                            ...............وَ الأعداد الصٔدٗة ( ِـ)

 
: زتب الهطٕز التالٗة تستٗبا تضاعدٖا( أٔلا: )الطؤاه السابع 

                                                      ،             ،            ،             ،

 

 .............. ، ............... ، .............. ، ................. ، ................: الترتٗب التضاعدى ِٕ 

 

فىا ثمٍّا جمٗعا؟ ، دٍّٗا  12لعبات نن وٍّا بمبمغ  5اغترى عاده ( ثاٌٗا)

دٍّٗا  ................ = ................ × ................= ثمَ المعب :  الحن
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: أٔدد ٌاتر وا ٖأتى ( أٔلا:)الطؤاه الخاوظ 

  ................=    9÷  9009( أ) 

  ................=    7×  653( ب)

 

اسطب محٗطْ ، ضي  10، ضي 7، ضي 5وجمح أطٕاه أضلاعْ ( ثاٌٗا)

ضي  ................=  ...................................................................= محٗط المجمح              

 

 

 
  

: أٔدد ٌاتر وا ٖمى :الطؤاه الأٔه

  ................=  4×  2104( أ)

  ................=  3÷  396( ب)

  ................=  7×  549( ز)

  ................=  5÷  2525( د)

 

  الكٕضينأختر الادابْ الضشٗشة مما بين : الطؤاه الجاٌى 

 

(         /              /    )                                                             ................(                = أ)

 

(  3 /     1 /     2)          ................=          +          (   ب)

 

(    30    /    3    /    5   )                                                      وترا      ................= ضي  300( ز )

 ( 24 /      18   /   12) ضي         ................= محٗطْ ف، ضي  6وجمح وتطأى الاضلاع طٕه ضمعْ ( د )
 

 

فى المسبع الخالى   ( =) أٔ ( >)أٔ ( <)ضع : الطؤاه الجالح 

 

(  أ)

 

       (             -ب)

 

ضي  400                                      أوتاز  4        (ز)

 4 ×  155                                  5  ÷  155         (د)
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:  الطؤاه السابع 

فىا ٌضٗب نن وٍّي ؟ ، دٍْٗ بالتطأى عمى أٔلادٓ الجلاثة  600ٔشع الاب (  أٔلا )

دٍْٗ  ...............................................................= ٌضٗب الٕاسد وٍّي        

 

: زتب الهطٕز التالٗة تستٗبا تضاعدٖا( ثاٌٗا) 

                                                      ،             ،            ،             ،   1 

 

 .............. ، ............... ، .............. ، ................. ، ................: الترتٗب التضاعدى ِٕ 

  

:  الطؤاه الخاوظ 

ضي  ................................................................= ضي  3محٗط وسبع طٕه ضمعْ    (أٔلا )

 

: غّٕز  5فى  وسٔاُالػهن البٗاٌى التالى ٖٕضح وا ٔفسٓ  (ثاٌٗا)

: وَ الػهن أٔدد              

  ................=  وسٔاُزٓ أعمى وبمغ ٔف( أ) 

  ................=  وسٔاُأقن وبمغ ٔفسٓ ( ب)
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 انًبهغ

  يناير      فبراير  يارس           إبريم يايو                             
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: أٔدد ٌاتر وا ٖمى :الطؤاه الأٔه 

  ................=        6   ×       437( أ)

  ................=   100    ×         7( ب)

  ................=      3     ÷    963( ز)

  ................=           +            (   د)

 

فى المسبع الخالى = أٔ ( >)أٔ ( <)ضع : الطؤاه الجاٌى 
 

    1      ( أ)

 

  (         ب)

 

نٗمٕ دساوات  5                           دساً  500     (ز)

(                    د)

  

 

: الطؤاه الجالح

دٍّٗا ؟  100دٍّٗا ني ٖتبكى وع أحمد وَ  15أوتاز وَ الكىاش ثمَ المتر الٕاسد  5اغترى أحمد 

دٍّٗا  ................  = ................ × ................= ثمَ الكىاش             

 دٍّٗا ................ = ................     –  ................=   الباقــــــــــى        

 

الطؤاه السابع  

ًٗازتب الهطٕز التالٗة تستٗبا ( ثاٌٗا)  : تٍاشل

                                                      ،             ،            ،                 

 

  ............... ، .............. ، ................. ، ................: ِٕ  التٍاشل٘الترتٗب 
 

: أنىن بٍفظ التطمطن ( ب)

                     5300  ،5100 ، ................ ، ................. ، .............. 
 

فأٔدد محٗطْ ؟ .   ضي5، ضي 4، ضي 3وجمح أطٕاه أضلاعْ ( ز)

ضي  .............. = ...................................................................= محٗط المجمح : الحن 
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: الطؤاه الخاوظ 

اسطب وطاسْ الػهن بالٕسدة ( أٔلا)

 .............. =وطاسة الػهن        

: أنىن وهاُ الٍكط ( ثاٌٗا)

ضاعْ  .......................= الٗــــــــــــــًٕ ( أ)

دساً  ...........................=نٗمٕ دساً  3( ب)

غّسا  ..........................=الطٍـــــــــــة ( ز)

أٖـــاً  ............................= الأضبـــــــٕع ( د)

  

 
 

 

أٔدد ٌاتر وا ٖأتى : الطؤاه الأٔه 

  ............................ =    10   ×   3     (أ)

  ............................=    6    × 100   (ب)

  ............................=    5    × 115   (ز)

  ............................=   4    × 848   ( د)

 

  ............................=         +         (   ِـ)

  

: أنىن وا ٖأتى : الطؤاه الجاٌى 

 12000=  ............................×  4×  3( أ)

ضي  ............................= أوتاز  5( ب)

ضاعة  .........................=الٗـــــــًٕ ( ز)

وتر  ............................= نٗمٕ وترات  3( د)

دساً  ............................=نٗمٕ دساوات  8( ِـ)

 

: أختر الادابة الضشٗشة مما بين الكٕضين: الطؤاه الجالح 

(  356/     370 /   360/    365 )                    . ٖٕوا  ............................= عدد أٖاً الطٍة ( أ)

( لاغئ مما ضبل/    681/    975 /   570)                 .ِٕ عدد شٔدى  ............................: العدد ( ب)

(               /                 /              /             )                            ............................=               -   (     ز)

(  25 /     9/      20/    15)       ضي ............................= محٗطْ : فإُ ، ضي  5وسبع طٕه ضمعْ ( د )

(  17 /   27/    7/     9)    ضي  ..........= فإُ محٗطْ ، ضي  8، ضي 5،  ضي 4: طٕه أضلاعْ أالمجمح ( ِـ) 
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: الطؤاه السابع 

ًٗازتب الهطٕز التالٗة تستٗبا ( أٔلا)  : تٍاشل

                                                      ،             ،            ،                 

 

  ............... ، .............. ، ................. ، ................:  ِٕ التٍاشل٘الترتٗب 

 

فأٔدد محٗطْ ؟ .  ضي 5ٔعسضْ ، ضي  8وطتطٗن طٕلْ ( ثاٌٗا)

ضي = ..............................=.............محٗط المطتطٗن      

  

: الطؤاه الخاوظ

ني دٍّٗا دفعّا باضي ؟ ، دٍّٗا  15سد نتب ضعس الهتاب الٕا 5اغترى باضي ( ألا)

 دٍّٗا..........=.......................................................................................= وادفعْ باضي : الحن 
 

 

: أفساد لاسد المطتػفٗات 4الجدٔه التالى ٖبين وا تبرع بْ ( ثاٌٗا)

ٖٕضف ضاوح محىد عمى اضي الفسد 

 45 55 40 60قٗىة التبرع بالجٍْٗ 

. وجن ِرٓ البٗاٌات بالخط المٍهطس 
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  عهى         يحًذ  سايح           يوسف                                  
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: أٔدد وا ٖأتى : الطؤاه الأٔه 

  ...............+  5×  8=   6×  8( أ)

(  ...............×  ...............+ )  4=  5×  4( ب)

          =                --...............( ز)

 ...............=                     --     (      د)

 

  ...............،  ...............،  32،  16،  8   :أنىن بٍفظ التطمطن ( ِـ)

 

 :فى المسبع الخالى )=( أٔ ( >)أٔ ( <)ضع علاوة : الطؤاه الجاٌى 

 900                                  2×  415      (أ)

 7÷  49                                          70       (ب)

 210 – 935                                10×  127   (ز)

(                                    د)

 

                                             +                     ( ِـ)
 

: ون وا ٖأتى أك: الطؤاه الجالح 

. ضٍتٗىتر .................. =وترا  57    (أ)

دساً  94000 =نٗمٕ دساوا  ...............   (ب)

وتر  ............... =نٗمٕ وترات  14   (ز)

ًٖٕ  ............... =الطٍة      (د)

دقائل   3ضاعة ٔ  ............... = دقٗكة   63    (ِـ)

 

: الطؤاه السابع 

.  تمىٗرا  660فإذا ناُ عدد التلاوٗر الهمى ، فضٕه وتطأٖة العدد  6ودزضة بّا ( لا أٔ)

فىا عدد تلاوٗر الفضن الٕاسد ؟                

تمىٗرا  ............... = ................................................................. =عدد تلاوٗر الفضن الٕاسد           

 

 ، وَ الطٍتٗىترات  10،  7،  5أطٕاه أضلاعْ : المجمح ع ص ع ( أ( )ٌٗاثا)
ضي ............................................................................................... =ٖهُٕ محٗطْ               
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،  ضي  10= ب دـ ،  ضي    6= أ ب : فْٗ ، المطتطٗن أ ب دـ د ( ب)

ضي  ...................................................................................................= المطتطٗن  محٗطتهُٕ            

 

  

: الطؤاه الخاوظ

. ٖٕضح الجدٔه التالى عدد التلاوٗر المػترنين فى الأٌػطة المدتمفْ بالضف الطادع 

ودة وجن ِرٓ البٗاٌات بطسٖكة الأع

 

الاذاعة نسة قدً المٕضٗكى السضي التىجٗن الٍػاط 

 20 40 5 15 25العدد 
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 انعذد

  لانتًثي      انرسى  انًوسيقى      انكرة الإراعت                           
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 :-أٔدد ٌاتر وا ٖمى  :الطؤاه الأٔه 

 

)1(               =            +...............  

 

)2(       1-                     =...............  

   

)3(              +               =...............  

 ضي         ...............= ضي ، فإُ محٗطْ  4ضي ،  6ضي ،  5: إذا ناُ أطٕاه أضلاع وجمح    )4(

 

=:- أ;       >أ;    <ضع علاوة   :الطؤاه الجاٌى  

 
 

 
                            1      

                  642  ÷2                                            642  ×2  

 دساً   400                                    نٗمٕ دساً     4
 

 :أٔدد ٌاتر : الطؤاه الجالح 

(1) 633  ÷3  =...............  

(2)   8    ×100 ...............  

(3)   9    ×10  =...............  

(4) 887   ×4  =...............  

 

:- أختر الإدابة الضشٗشة مما بين الأقٕاع : الطؤاه السابع 

 )             /               /              (                               ...............خمطة أضداع  (1)
 

 (الجساً   /   المتر      /الهٗمٕوتر   )                                          ...............وَ ٔسدات الٕشُ   (2)

 (غسٖط الكٗاع /  المططسة  /  التروٕوتر )             ...............تكاع دزدة الحسازة بأضتدداً  (3)

 (  120/      24/       60)                         دقٗكة                         ...............=  الطاعة  (4)

 (فسدى   /   شٔدى   )                                             ...............ِٕ عدد  68342العدد  (5)

 (المطتشٗن   /   المىهَ   /   المؤند   )   أُ تمطس  الطىاء ذِبًا                     ...............وَ  (6)
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 :-وَ الجدٔه التالى أنىن  : الطؤاه الخاوظ 

 

  ...............أعمى دزدة سسازة فى ًٖٕ   -

  ...............أقن دزدة سسازة فى ًٖٕ   -

  ...............دزدات الحسازة وتطأٖة فى ٖٕوى   -

-  
 

 
 

 :الطؤاه الأٔه 

 :-زتب الهطٕز التالٗة تستٗب تٍاشلى  ( 1)

 

                                   ،                 ،              ،

 

  ...............،  ...............،  ............... ، ...............:   الترتٗب

 

 :-أنىن بٍفظ التطمطن  ( 2)

         2  ،  4   ،   8   ، ...............  ،...............  ،...............  

 

 فىا ٌضٗب نن وٍّي ؟. دٍٗة بالتطأى عمى إبٍائْ الأزبعة  200ضي أسد الأباء وبمغ م( 3)

 دٍّٗا  ............................................................................................................=  ٌضٗب نن وٍّي      

 

 :أٔدد ٌاتر : الطؤاه الجالح 

(1)  4800    ÷6 = ...............  

(2) 7007     ÷7 = ...............  

(3)  517    ×8 = ...............  
 

(4)      +           = ...............  
 

        

 الخىٗظ الإزبعاء الجلاثاء الأثٍين الأسد الطبت الًٕٗ

 20 19 22 25 19 23 دزدة الحسازة
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:- أختر الإدابة الضشٗشة مما بين الأقٕاع : الطؤاه السابع 

(1)       1    =...............                                                     )              /               /             ( 
 

 (الجساً   /   المتر   /   الهٗمٕدساً   )                             ...............وَ ٔسدات الطٕه   (2)

 ( 4000 /   400/   40)                               دي                       ...............=  نذي  4 (3)

 (  120/      24/       60)                                  الطاعة                   ...............=  الًٕٗ  (4)

 (فسدى   /   شٔدى   )                                   ...............ِٕ عدد  10001العدد  (5)

 (المطتشٗن   /   المىهَ   /   المؤند   )               أُ تمطس  الطىاء ذِبًا         ...............وَ  (6)
 

 : الطؤاه الخاوظ 

 :وَ السضي التالى أنىن . الػهن البٗاٌى التالى ٖبين دزدات اختباز السٖاضٗات لمتلاوٗر 

  ...............أقن الدزدات (  أ)      

  ...............أنبر الدزدات (  ب)     

  ...............أنبر دزدة ٔ اقن دزدة   الفسم بين(  ز)     
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  كريم      على       محمد      سعيد                              
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 :-أٔدد ٌاتر وا ٖمى  :الطؤاه الأٔه 

 

)1(                  +           =...............  

 

)2(       1-                     =...............  

   

)3(              -                 =...............  

 ضي         ...............= ضي ، فإُ محٗطْ  3إذا ناُ طٕه ضمع المسبع    )4(

 

 :الطؤاه الجاٌى  

 :-وَ الػهن المكابن ( 1)

  

 

 :أنىن وا ٖمى ( 2)

 دساً  ............... =نٗمٕ دساوات   5

 ًٖٕ  ............... =أضابع   3

 ضي   ............... =أوتاز   9

  ............... =خمطة اضباع  

 ضاعة  ............... =ٖٕواُ  

 

 :أٔدد ٌاتر : الطؤاه الجالح 

(1) 2   ×4    ×100   =...............  

(2) 124     ×6    ...............  

(3) 4004      ÷4   =...............  

(4) 354   ×10     =...............  

 

:-  الإدابة الضشٗشة مما بين الأقٕاع أختر: الطؤاه السابع 

 /              (           )             /                                       ...............خمطة أضداع  (1)

 (الجساً   /   المتر   /   الهٗمٕوتر   )                                    ...............وَ ٔسدات الٕشُ   (2)

 (غسٖط الكٗاع /  المططسة  /  التروٕوتر )        ...............ع دزدة الحسازة بأضتدداً تكا (3)

 (  120/      24/       60)                      دقٗكة                            ...............=  الطاعة  (4)

 (فسدى   /   شٔدى   )                                ...............ِٕ عدد  68342العدد  (5)

 (المطتشٗن   /   المىهَ   /   المؤند   )              أُ تمطس  الطىاء ذِبًا           ...............وَ  (6)
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 ضي  ............ =محٗطْ ( أ)

 ................... =وطاستْ ( ب)
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: أنىن واٖمى : الطؤاه الأٔه

  ...............=  10×  7( أ)

ضي  ...............= أوتاز  9( ب)

(           =   ز)

 

     ...............=                                               ة الػهنوطاح( د) 

 

 دساً ...............= نٗمٕ دساوات  4( ِـ)

 

 

: أختر الادابة الضشٗشة مما بين الكٕضين: الطؤاه الجاٌى 

(             ،                ،           )                                         ...............(              +                = أ)

(  7 /     24/     60)                                              دقٗكة           ...............= الطاعة ( ب)

(             ،                ،              )                                                 ...............=   1        (ز)

 

( 15/       20/      25) ضي                 ...............= ضي ٖهُٕ محٗطة  5المسبع الرى طٕه ضمعْ ( د)

(               ،                ،            )                                               ...............=              -    1 ( ِـ)

 

 

: أنىن بٍفظ التطمطن ( أٔلا: )الطؤاه الجالح 

           2  ،4  ،6  ،............... ، ............... ، ...............  

 

: ضع خطا تحت الاعداد الصٔدٗة فٗىا ٖمى ( ثاٌٗا)

62  ،131  ،215  ،974  ،28 

 
 

 

 

: أٔدد ٌاتر وا ٖأتى( أٔلا: )الطؤاه السابع 

  ...............=  2   × 125( أ)

  ...............=  3÷  639( ب)

 

دٍّٗا ني دفع وضطفى ؟  50أوتاز وَ الكىاش ثمَ المتر الٕاسد  4اغترى وضطفى ( ثاٌٗا)

دٍّٗا  ............... = ............... × ...............= وا دفعْ وضطفى               
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: ؤاه الخاوظ الظ

وَ الطٍتٗىترات اسطب محٗطْ  8،  5،  4: وجمح أطٕاه أضلاعْ ( أٔلا)

ضي  ............  = .......................................................................................................= محٗط المجمح    

 

 

: وٗر خلاه أضبٕع بالجٍْٗ تلا 6الجدٔه الاتى ٖبين ودخسات ( ثاٌٗا)

علاء نسيمْ ضعاد عمى محىٕد أحمد الاضي 

 3 10 4 8 11 5المبمغ بالجٍْٗ 

 

:-  أنىن 

  ............... :التمىٗر الرى ادخس أنبر وبمغ ِٕ ( أ)

  ............... :التمىٗر الرى ادخس اقن وبمغ ِٕ ( ب)
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: ختر الادابْ الضشٗشة وَ بين الكٕضين ا:الطؤاه الأٔه 

( الدقٗكة    /  المتر   /  الجساً)                                        ...............: وَ ٔسدات الطٕه ( أ)

(     370 /     365     / 360)                                     ٖٕوا   ...............= عدد أٖاً الطٍة ( ب)

(  شٔدٗا  /    فسدٖا /     أٔلٗا  )         ...............: لاى عدد شٔدى ضٗضبح عددا ( 1)إذا أضفٍا ( ز)

( الهٗمٕ وتر   / المتر   / الطٍتٗىترات )                     ...............: طٕه حماً الطباسة ٖكدز بـ ( د)

 (     35   /  36   /  63)                                                     ...............=  12×  3( ِـ)

 

: الطؤاه الجاٌى 

: أواً العبازة غير الضشٗشة ( ×)ٔعلاوة ، أواً العبازة الضشٗشة (  ) ضع علاوة ( أٔلا) 

(           )                              1001=   8÷  8008(  أ)

(           )                    عػسة          36=  3600( ب)

(         )                              800=  100×  4×  2(  ز)
 

(          )                                    =                   -1(  د)

 

: سٕط الاعداد الفسدٖة وَ بين الاعداد التالٗة ( ثاٌٗا )

             945    ،  754   ،   656   ،   889  

 

 :فى المسبع الخالى )=( أٔ ( >)أٔ ( <)ضع علاوة : الطؤاه الجالح 
 

                                                                 ( أ)
  

ضاعة  25  ضاعات  3ًٖٕ ٔ         (ب)

 3÷  6006                                    6÷  6006             ( ز)

                            1                (      د)

                                                                    (    ِـ)

 

: أٔدد الٍاتر( أٔلا :)الطؤاه السابع 

  ...............=       8     ×     5       (أ)

دساوا  ...............= زاوا ز 250نٗمٕ دساوات ٔ  4(ب)

 

  ...............=             +        (        ز)
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( ثاٌٗا)

ضي  ...............ضي  7محٗط المسبع الرى طٕه ضمعْ ( أ) 

ضي  ...............= ضي  17، ضي  15، ضي  8: ِى ، محٗط المجمح الرى أطٕاه أضلاعْ ( ب)

 

: د المحٗط ٔالمطاسة لمػهن المكابن أٔز(أٔلا)الطؤاه الخاوظ  
 

ٔسدة  ...............= المحٗط ( أ) 

  ...............= المطاسة ( ب)

 

 

ٖبين الػهن التالى عدد الأطفاه الرَٖ تم تطعٗىّي ضد غمن الأطفاه فى أسد الأضابٗع ( ثاٌٗا)

. بإسدى محافظات وضس 

 

الخىٗظ الازبعاء ثاء الجلاالاثٍين الأسد الطبت الًٕٗ 

....... ......... ....... ....... ...... ....... عدد الأطفاه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

      

 انيوو

    

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

  

 
 

60 

55 

50 
 

45 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

10 

5 

 انعذد

  انسبت        الأحذ  الأثنين         انثلاثاء    الأربعاء    انخًيس       

  

19 


